
Kontakt: P. Václav Hejč, tel.: 733 742 732, email: krizanov@dieceze.cz 
 

FARNÍ OHLÁŠKY 
 
 

Bohoslužby v týdnu 12. – 19. července 2020 

Neděle 

12. 7. 

15. NEDĚLE V MEZIDOBÍ Sbírka na opravy    

7:30 Křižanov Na společný úmysl 
Za rodiče Lázníčkovy, Marii Svobodovou a rodiče Ficovy s prosbou 
o ochranu Boží a Panny Marie celé živé rodiny 
Za rodiče Zelenkovy a Jarošovy a na úmysl dárce 
Za manžela a celou rodinu Káňovu 

9:00 Heřmanov Křest dítěte – Kristýna Havlátová 
Na společný úmysl 
Za rodiče Grešlovy, jejich rodiče a sourozence 
Za + rodinu Pálenských s prosbou o Boží ochranu pro celou rodinu 

10:30 Horní Libochová Za farnost 

11:30 Křižanov Křest dítěte - Pavel Bartušek 

Pondělí 

13. 7. 

 

   

Úterý 

14. 7. 

  

   

Středa 

15. 7. 

 

   

Čtvrtek 

16. 7. 

 

   

Pátek 

17. 7. 

  

14:00 Heřmanov Pohřeb – Ludmila Svobodová z Milešína 

15:00 – 17:00 Heřmanov Svátost smíření před poutí 

18:30 Křižanov Za farnost 

19:00 – 19:30 Křižanov Tichá adorace 

Sobota 

18. 7. 

 

   

Neděle 

19. 7. 

16. NEDĚLE V MEZIDOBÍ / KARMELSKÁ POUŤ ve farnosti Heřmanov 

7:30 Křižanov Celebruje P. Jan Kotík 
Za zemřelé Jana Kotíka a P. Metoděje Kotíka 

10:30 Heřmanov Poutní mše svatá ke cti Panny Marie Karmelské 
Celebruje P. Jaroslav Laštovička 
Za zakladatele pouti, za rodiče a prarodiče a za všechny kněze, kteří ve 
farnosti působili, zvláště za o. Metoděje Kotíka u příležitosti 105. výročí 
jeho narození a 10. výročí úmrtí. 

         



 

 
 

KARMELSKÁ POUŤ ve farnosti Heřmanov 

Pouť ke cti Panny Marie Karmelské začíná v 8:30 hod. u kapličky ve Vidoníně 
a pokračuje průvodem přes Radňoves a Novou Ves a vrcholí poutní mší sv. na 
návsi v Heřmanově od 10:30 hod. Mši sv. bude celebrovat P. Jaroslav Laštovička, 
kaplan ve Velkém Meziříčí. 
Prosím o zapojení družiček a hasičů, příp. dalších, kdo ponesou sochu Panny 
Marie v průvodu. Děkuji již předem všem, kdo se na přípravě a organizaci pouti 
podílí. Srdečně pozvěte své rodiny, přátele a všechny, abychom společně 
poděkovali Bohu a Panně Marii za ochranu a posilu při našem životním putování. 
Autobus ke mši svaté nepojede. Prosím, nabídněte volná místa v autě těm, kdo 
by se neměli jak dostat, i když by se rádi zúčastnili.  
Sbírka o pouti je určena na opravy. 
Svátost smíření před poutí bude možné přijmout v pátek 17. 7. od 15 do 17 hod. 
Svátost smíření je podstatná součást přípravy na pouť, protože křesťanská pouť 
není jen setkáním lidí, zábavou a tělesným nasycením, ale setkáním s Bohem ve 
společenství církve a duchovním občerstvením. 

105. výročí narození a 10. výročí úmrtí Mons. Metoděje Kotíka 

Mons. Metoděj Kotík se narodil  18. července 1915 v Dolních Borech u Velkého 
Meziříčí a zemřel 19. července 2010 v nemocnici v Mostištích ve věku 95 let. 
Výročí jeho narození i úmrtí je příležitostí na něj společně v našich farnostech 
vzpomenout a poděkovat Pánu Bohu za dar jeho života a kněžské služby při 
mších svatých v neděli 19. července v Křižanově i v Heřmanově. 

Prosba o modlitbu za kaťácké tábory 

Posláním táborů organizovaných Spolkem Katolického domu je mimo jiné 
obohacovat a rozvíjet život dětí, mladých a rodin křesťanským duchem. Proto je 
podstatně důležité, aby byly tábory provázeny modlitbou. Prosím vás tedy 
o modlitbu za organizátory a účastníky táborů, aby měli duchovní podporu celé 
farnosti. Pán ať jim žehná a křesťanský duch, Duch Svatý, ať je posiluje v rozvíjení 
jejich darů a dovedností, v hrách, ve vzájemném přátelství i v přátelství s Ježíšem. 

Přihlašování na přípravu na biřmování 

Přihlašování na biřmování je do konce července. Zájemci, ať mě kontaktují na tel. 
733742732. Spoléhám se na Vás, že o této možnosti dáte vědět. 

Žehnání opraveného kříže ve Svinech 

Obec Sviny převzala v roce 2018 do vlastnictví kříž u domu č.p. 24 z roku 1870 
(postavený nákladem Františka a Josefy Křípalových z č.p. 10) a na obecní 
náklady jej nechala opravit. V neděli 12. července ve 14:00 hod. bude opravený 
kříž požehnán. Jste zváni! 



 

 
 

Obraz sv. Petra a Pavla ve zvoničce ve Svinech 

Při pouti 28. června 2020 byl ve Svinech požehnán nově instalovaný obraz 
sv. Petra a Pavla z 2. pol. 18. stol. Autor obrazu není znám. Obraz pochází z fary 
z Mikulovic u Znojma, tedy z farnosti, kde také působil P. Metoděj Kotík. Obraz 
byl vzhledem ke svému stavu na náklady anonymního dárce restaurován. Nyní 
může důstojně představovat ty, k jejichž cti se ve Svinech koná pouť. 
Mše svatá se ve Svinech koná zřejmě od roku 1977 na podnět dnes již zesnulého 
Josefa Pávka a paní Marie Oulehlové, kteří o to požádali P. Metoděje Kotíka. 

EVANGELIUM 15. NEDĚLE V MEZIDOBÍ: Mt 13,1-23 

Ježíš vyšel z domu a sedl si u moře. Tu se u něho shromáždilo velké množství lidu. 
Proto vstoupil na loď a posadil se. Celý ten zástup stál na břehu. A mluvil k nim 
mnoho v podobenstvích: 
„Jeden rozsévač vyšel rozsévat. A jak rozséval, padla některá zrna na okraj cesty; 
přiletěli ptáci a sezobali je. Jiná padla na kamenitou půdu, kde neměla mnoho prsti; 
hned sice vzklíčila, protože neležela v zemi hluboko, ale když vyšlo slunce, spálilo je, 
takže uschla, protože nezapustila kořeny. Jiná zrna zase padla do trní; trní vzešlo 
a udusilo je. Jiná však padla na dobrou půdu a přinesla užitek: některá stonásobný, 
jiná šedesátinásobný, jiná třicetinásobný. Kdo má uši, slyš!“ 
Učedníci přistoupili k Ježíšovi a zeptali se: „Proč k nim mluvíš v podobenstvích?“ 
On odpověděl: „Vám je dáno znát tajemství nebeského království, ale jim to dáno 
není. Kdo má, tomu bude dáno – a bude mít nadbytek. Ale kdo nemá, tomu bude 
vzato i to, co má. Proto k nim mluvím v podobenstvích, protože vidí, a přece nevidí, 
a slyší, a přece neslyší ani nerozumějí. Plní se na nich Izaiášovo proroctví: 
B̒udete stále poslouchat, a neporozumíte, budete se ustavičně dívat, a nic neuvidíte. 
Otupělo totiž srdce tohoto lidu. Uši mají nedoslýchavé a oči zavírají, takže očima 
nevidí, ušima neslyší, srdcem nechápou a neobrátí se, a já je neuzdravím.ʼ 
Ale blahoslavené jsou vaše oči, že vidí, a vaše uši, že slyší. Amen, pravím vám: Mnoho 
proroků a spravedlivých toužilo vidět, co vidíte vy, ale neviděli, a slyšet, co slyšíte vy, 
ale neslyšeli. 
Vy tedy poslyšte, jaký je smysl podobenství o rozsévači. Když někdo slyší slovo 
o Božím království a nechápe, přijde ten Zlý a obere ho o to, co bylo v jeho srdci 
zaseto: to je ten, u kterého bylo zaseto na okraj cesty. 
Na skalnatou půdu bylo zaseto u toho, kdo slovo slyší a hned ho s radostí přijímá, ale 
nemá v sobě kořen a je nestálý. Když pak pro to slovo nastane soužení nebo 
pronásledování, hned odpadne. 
Do trní bylo zaseto u toho, kdo slovo slyší, ale světské starosti a záliba v bohatství 
slovo udusí, takže zůstane bez užitku. 
Do dobré půdy bylo zaseto u toho, kdo slovo slyší a chápe, takže přináší užitek; 
a vydá jeden stonásobný, druhý šedesátinásobný, jiný třicetinásobný.“ 

 


